YassTe BY 57

(a) Demuestre que R es relacién de equivalencia.

(b) Determine las clases de equivalencia [(0,0)], [(=1,2)] y en general [(a,b)], e

interprete geométricamente el significado de una clase.
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2. Para cada A C R fijo, se define la relacién R en R* = R\{0} mediante:
T
TRy & = € A.
Y

(a) Probar que si A = @, entonces R es una relacién de equivalencia.

(b) Encuentre la clase de equivalencia [%] Determine si son iguales las siguientes

clases de equivalencia: [%] [\/5] [\/g] [1].
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3. Calcular las siguientes sumatorias.
(a) >, (2n+k—1)%
(b) 30 (2k* — 3k +5).
(c) 355 (37 - 2742 —519).
(d) Z:O xlog (1+ %)
)
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(e) 2 1f+\/ﬁ
(f ZAl(Z{l - +1).
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